

中原学者工作站专家持续派驻

# 市中医院全力满足群众就医需求

□记者 郑伟元

本报讯 为进一步满足周口群众对介入治疗的需求,持续提升医疗服务能力,2023年7月以来,中原学者韩新巍教授工作站团队持续派驻专家到市中医院开展工作,让周口群众在家门口就能享受高水平的医疗服务。

1月17日,河南省科技厅公布了2022年度中原学者工作站名单,市中医院名列其中。2023年3月28日,中原学者韩新巍教授工作站正式落户市中医院。

中原学者工作站是以全省企事业单位为依托、以产业转型升级和科技创新需求为导向、以中原学者及其团队为技术支撑、以提高科技创

新能力和核心竞争力为目的的重大科技创新平台,是我市第一个与医疗领域有关的中原学者工作站,标志着我市在医疗科研创新方面有了一个更新更高的平台。

自7月7日起,中原学者韩新巍教授工作站团队长期派驻专家每周一到市中医院开展门诊坐诊、病房查房、学术讲座、施行手术等工作,全力协助市中医院提升微创介入诊疗水平,为周口人民提供优质、高效、便捷的医疗服务。

该团队已开展脑动脉瘤栓塞术、冠脉及心脏射频消融术、消化道出血的TIPS术、糖尿病足的动脉开通术、主动脉夹层腔内隔绝术、骨水泥椎体成形术、肿瘤微波射频消融术、前列腺增

生栓塞术、子宫动脉栓塞术、胆道穿刺引流术PTCD、胆道支架植入术、食道支架植入术、空肠营养管植入术等多种手术,使市中医院在医疗科研创新方面迈上一个新台阶。

市中医院相关负责人表示,他们将以中原学者工作站的建立为契机,充分利用韩新巍教授团队的人才和技术优势,通过学术交流、专题培训等形式,培养医学人才。今后,他们以韩新巍教授团队的人才技术和资源为支撑,紧紧围绕人民群众对优质医疗资源的迫切需求,不断提高医院科技创新能力和核心竞争力,更好地为周口群众提供优质、精准、高效、便捷的医疗健康服务,为周口群众的生命健康提供坚实保障。

## 长期坐诊专家简介



李臻

医学博士,郑州大学第一附属医院放射介入科主任医师、教授,博士研究生导师,享受河南省政府特殊津贴。擅长肿瘤及血管疾病的介入治疗。



任建庄

医学博士,教授,博士研究生导师,主任医师。长期从事影像诊断和介入治疗工作,擅长多种复杂、疑难病症,尤其腹部肿瘤的临床影像诊断和介入治疗。



吴正阳

医学博士,副主任医师。主要从事外周血管及肿瘤性病变的介入治疗,擅长糖尿病足及下肢动脉硬化闭塞症的综合治疗。



李治国

医学博士,副主任医师。擅长颈动脉狭窄、颅内动脉狭窄、颅内动脉瘤、颅内及脊髓血管畸形等疾病的介入治疗和疑难重症患者的介入治疗。



张文广

医学博士,郑州大学第一附属医院副主任医师。擅长主动脉夹层、胸腹主动脉瘤、下肢静脉血栓、下肢静脉瓣膜功能不全、大隐静脉曲张、下肢动脉闭塞等血管疾病等的综合治疗。



马波

医学博士,郑州大学第一附属医院放射介入科副主任医师,硕士研究生导师。擅长各种良恶性肿瘤的介入微创治疗及各种血管性疾病的介入微创治疗。



郭栋

湘雅医学院影像医学硕士,郑州大学医学博士,讲师,副主任医师。主要从事脑梗死、脑动脉瘤等脑血管疾病介入诊疗的基础和临床治疗研究。



任克伟

郑州大学第一附属医院介入科副主任医师。擅长治疗咯血、肺癌、食管癌、动脉栓塞,良恶性气道狭窄、良恶性食管狭窄、食管气管瘘、支气管胸膜瘘的内支架置入治疗,以及胸腹部肿瘤的局部粒子植入及消融治疗。



张全会

硕士研究生,副主任医师,郑州大学第一附属医院介入科科室秘书。擅长全身良性肿瘤的介入治疗以及各种食管、气管狭窄和阻塞性黄疸、输尿管狭窄等非血管腔道疾病的介入治疗等。